



双人滑名将张昊退役 五战冬奥“银”光闪

北京时间12月2日,中国花样滑冰队确认,中国双人滑名将张昊退役。在北京冬奥会开幕倒计时两个月之际,张昊正式结束自己30多年的运动员生涯。

此前一天,在央视播出的一档体育节目中,张昊手捧鲜花宣布退役。

“花样滑冰就是我的生命。”张昊说,“大家现在看到我拿这束花,已经不是赛场上了,现在我正式退役了,感谢冰迷们从我滑冰到现在对我的支持,虽说我退役了,但我还将从事与冰雪项目有关的工作。”

现年37岁的张昊曾与三位搭档携手亮相国际赛场,他五次出战冬奥会,特别是在2006年都灵冬奥会上,在搭档张丹抛四周失败受伤的情况下,重新回到赛场完成比赛,最终获得银牌,这在当时是中国双人滑在冬奥会上的最好成绩。

张丹在2012年退役后,张昊先后与彭程、于小雨搭档,但始终未能登上世界巅峰。

随着张昊的退役,中国双人滑“三驾马车”(申雪/赵宏博、庞清/佟健、张丹/张昊)正式谢幕。(东番)

◇英超



北京时间12月2日,萨拉赫(左)在比赛中。当日,在英超足球联赛第14轮的比赛中,利物浦客场4比1击败埃弗顿,取得联赛三连胜。此役,亨德森为利物浦打破僵局,刚刚获得2021年金足奖的“埃及法老”萨拉赫梅开二度,若塔锦上添花。格雷为埃弗顿建功。
新华社发



北京时间12月2日,世界田径联合会举行2021年度颁奖仪式,牙买加“女飞人”汤普森当选年度最佳女子运动员,挪威“栏王”瓦尔霍姆当选年度最佳男子运动员。

本年度瓦尔霍姆两度改写男子400米栏世界纪录——7月钻石联赛奥斯陆站凭借46秒70的佳绩,打破了尘封29年的世界纪录;东京奥运会上以45秒94打破了奥运会纪录,同时也创造了新的世界纪录。

汤普森今年创下了女子100米和200米两项世界史上第二佳绩。在东京奥运会上,她获得100米、200米、4×100米接力三项冠军,并在100米决赛中跑出10秒61的奥运会新纪录。今年8月钻石联赛尤金站,汤普森又在女子100米比赛中跑出10秒54的个人最好成绩,距离33年前的世界纪录只差0.05秒。

另外,旨在表彰部分运动员和赛事组织者创造力、韧性的“灵感大奖”,今年归属卡塔尔的巴尔希姆和意大利的坦贝里,他们在东京奥运会上“分享”男子跳高金牌。(东番)

体彩资讯

大乐透,遇见就有可能! 2元可中1000万,3元可中1800万!

乐享冰雪季 超级大乐透年终惊喜活动正在进行

随着气温逐渐降低,各地陆续加入“下雪群聊”,也预示时间进入了年末。这一年,超级大乐透一如既往秉持公益初心,为我们输送着快乐与惊喜。自2007年全国上市起,超级大乐透已陪伴我们度过了14年,留下了许多难忘的回忆,制造了许多意外的惊喜。销量和筹集的公益金不断上升,为社会公益事业和体育事业持续贡献力量。

追加助力 邂逅“乐透惊喜”

作为彩票界“航母级”游戏,超级大乐透一直以“大奖大,小奖多”的特点备受购彩者喜爱,至今已累计开出一等奖超6000注,单注最高奖金达3600万元(派奖期间),二等奖和固定奖更是数不胜数,为广大购彩者带去了看得见的惊喜。广受好评的“追加投注”,早已成为购彩者口中的“揽奖利器”,在2元1注基本投注的基础上,每注多花1元钱进行追加投注,中得一、二等奖时就可多得80%的奖金。让购彩者以更少的花费,

收获更多期待和欢乐,这是超级大乐透独有的投注方式,也是倡导理性购彩理念的实际行动。

上市14年间,在追加投注的助力下,超级大乐透创造了19个亿元大奖,不断打破记录,为彩市发展注入了源源不断的生机和活力。

随手公益 汇聚磅礴力量

超级大乐透是筹集彩票公益金的“主力军”,每购买一注2元超级大乐透,就能贡献0.72元彩票公益金。上市14年来,大乐透累计销量超3300亿元,累计筹集公益金超1100亿元。无数个0.72元,汇聚了磅礴的公益力量,不仅为众多购彩者的日常生活,增添了更多精彩,也为社会公益事业、体育事业的发展,贡献着自己的一份力量。

爱可以被分享,幸运也可以被传递。四川省成都市1.72亿得主,为医疗救助机构捐出1000万元时说:“我因为身体不好常去医院,特别同情很多人看不起病,以前没这个能力帮

助别人,现在有能力了一定要实现愿望,以后还会尽力帮助需要帮助的人”。

还有很多中得超级大乐透大奖的幸运儿都选择主动捐出部分奖金,回馈社会、支持公益事业,让公益的力量惠及更多人,也让我们看到了善意的温暖。

惊喜加码 精彩活动即将来袭

中国体育彩票的公益力量,来源于每一位购彩者用惊喜回馈爱心,步入十一月,新年将至,北京冬奥会的脚步也逐渐临近。超级大乐透已于11月20日开启“乐享冰雪季炫彩大乐透”幸运派送活动。迎接冬奥会,为运动健儿加油喝彩,这是超级大乐透近年来首次于年终开展的全国性回馈活动。为大家准备了手机、体彩定制周边以及电商卡等超值好礼,各省市的福利活动也是接连不断为惊喜加码。希望在这即将迎来新年的时节,为大家增添一份喜气和幸福。

(许雨峰)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

乐享冰雪季 炫彩大乐透

幸运放送 好礼寄到家

活动倒计时 3天

单票满15元即可参与

1000部5G手机

230000份精美礼品

快乐购彩 理性投注

扫码参与活动